
5-го червня, 2017р.

Дорогі Станичні, Голови Груп та Курінні: 

Крайова Булава Сеніорату США одержує багато пропозицій на підвищення ступенів та 

відзначень в УПС в котрих бракує або інформації або підписів.  Неправильно 
виповнені анкети продовжують процидуру затвердження пропозиції.  Тому ми 
подаємо Вам Напр’ямні до виповнення анкет – а спесифічно до тих частинах в котрих 

часто бракує інформації.   Подаємо до відома що коли ми одержемо правильно 
виповнені форми, дальший процес триватиме мінімум 3 місяці.  Маємо надію, 
що ці напр'ямні Вам будyть корисні.

Напр’ямні до виповненя анкет в УПС 

1. Висилайте ЛИШЕ в повністю виповені анкети.  Анкети котрі не правильно 
виповнені будуть віддіслані внескодавцьям та не будуть зареєстровані в 

КПС на перегляд.

2. Які найбільше пропущені частини на анкетах -

 Підпис голови внескодавця наприклад курінного або осердкового (в горішній 
частині анкети)

 Координати голови внескодавця (адреса, e-mail, телефон)

 Підпис станичного і осередкового конечні  в долішній частині (якщо нема 
осередкового в станиці, то прошу це зазначити)

 Перевірити чи вкладка заплачена мінімально за попередній рік і зазначити 
до котрого року заплачено.  Це треба перевірити з станичним скарбником, 
та ця вкладка мусить бути вислана до КПС-у а не лише бути в станичній 
касі.

 Перевірити чи кандидат передплатив Пластовий Шлях –  Як це зробити?

o Вислати імена кандидатів до друга Мирона Бабюка

printmyron@gmail.com

oЯкщо одержете повідомлення від друга Мирона що кандидат 
передплатив за Пластовий Шлях, долучити це повідомлення до 
анкети.

oЯкщо одержете повідомлення що кандидат залеглий то звернутися 
до кандидата, щоби вирівняти оплату за Пластовий Шлях  ПЕРЕД 
тим, що висилаєте анкету і коли заплачено, долучуєте повідомлення 
від друга Мирона.

 Всі рубрики МУСЯТЬ бути виповнені, дата народження, вступ до УПС, чи 
роки одерження ступенів (ці інформації можна дістати від кандидата або 
канцелярії КПС kps@plastusa.org) 

За Крайову Булаву Сеніорату США, дякую Вам за співпрацю. 

С.К.О.Б.! 

пл. сен. Дануся Ковальчук, Тис.
Крайова Булавна УПС США
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